

■ ВРЕМЯ МОЛОДЫХ

О России с любовью

15 февраля в районном детско-юношеском центре прошёл VI межрайонный конкурс-фестиваль национальной патриотической песни «О России с любовью».

В конкурсе приняло участие более трёхсот исполнителей юных и более старших возрастов из 18 учреждений образования и культуры Алтайского района - из школ № 2, № 5, № 3, Айской, Росошинской, Макарьевской, Нижнекаменской, Нижнекаменской, Саранской, школы-интерната, Международного колледжа сыроделия и профессиональных технологий, детских садов - «Вишенка», школы № 1, «Звёздочка», «Светлячок», группы «Дошкольник» ДЮЦ, Алтайского Дома культуры.



В этом году на конкурс приехали юные таланты из Солонешенского, Советского районов, что расширило его географию.

Приветствовал участников фестиваля глава Алтайского района В.А. Тырышкин, который поблагодарил руководителей детских учреждений за эстетическое и патриотическое воспитание детей, сохранение исконно русских духовных и культурных традиций, пожелал участникам победы и вдохновения.

Традиционно, под гимн России, состоялся вынос символов государства - флагов РФ и Алтайского края воспитанниками военно-патриотического клуба «Силагор». Минутой молчания почтили память погибших воинов СВО.

Жюри под председательством заведующей отделением хорового дирижирования Бийского музыкального колледжа, руководителя академического хора студентов колледжа - лауреата международных конкурсов, обладателя гран-при региональных конкурсов - Т.Д. Маньковой и в составе преподавателя колледжа, заведующей педпрактикой, преподавателя по классу вокала музыкальной школы № 1 Н.В. Романенко, начальника отдела по дополнительному образованию комитета по образова-

ансамблю образцового детского коллектива Алтайского края ансамбля народной песни «Традиция» ДЮЦ (руководитель Г.А. Ясновская), Еве Бруннер из школы № 5 (В.А. Шадринцева), Адэлии Русиной из Макарьевской школы (Н.К. Сердцева), Ульяне Селезневой из Саранской школы (Е.С. Плохотникова), Варваре Фёдоровой из ансамбля «Традиция» ДЮЦ (Г.А. Ясновская), Андрею Чемину из клуба туризма и бардовской песни «Синегорье» ДЮЦ (С.В. Легкодымова).

Самые высокие награды фестиваля - дипломы гран-при конкурса и кубки в номинации «Народное пение» были вручены хору образцового детского коллектива Алтайского края ансамбля народной песни «Традиция» ДЮЦ (руководитель Г.А. Ясновская). В номинации «Солисты» этой награды был удостоен Алексей Придава из Нижнекаменской школы (руководитель В.Н. Тупикина); в номинации «Эстрадное пение» - вокальный ансамбль театра «Сюрприз» ДЮЦ (О.М. Молодцова).

С поздравительными концертными номерами выступили юные артисты театра «Сюрприз», хореографический коллектив эстрадного танца (Е.Л. Шварц), коллектив бального танца (Н.С. Клиновская), коллектив народного танца (Т.И. Ашмарова).

ПОЗДРАВЛЯЕМ всех участников шестого межрайонного конкурса-фестиваля «О России с любовью» с победами и талантливыми выступлениями, желаем творческого роста и дальнейших успехов.

Ольга МОЛОДЦОВА,
заместитель директора ДЮЦ
по учебно-воспитательной
работе.



■ Ансамбль «Созвучие» из школы № 2.

Солдатское братство

20 февраля в г. Белокурихе состоялся 18-й межрайонный военно-патриотический фестиваль «Солдатское братство», посвящённый Году защитника Отечества и 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В фестивале приняли участие 685 человек в возрасте от 4-х до 78 лет из Алтайского, Советского, Быстроистокского районов, г. Бийска.

Наши юные дарования показали очень высокий класс. Так ансамбль «Созвучие» из Алтайской средней школы № 2, которым руководит учитель музыки И. Самойлова, представил на суд жюри музыкально-хореографическую композицию «Россия» и получил главный приз фестиваля - диплом гран-при и кубок. Солисты ансамбля П. Байдина, К. Неверова, М. Бухарина, В. Бауэр и танцоры Д. Медведева, А. Михалёва, Е. Першина, Ю. Здравина, В. Ткачёва, Е. Мартынова, А. Логинова, Д. Санькова были на высоте и продемонстрировали очень хорошую вокальную и хореографическую подготовку.

Мы поздравляем девочек и их руководителя с победой и желаем взятия новых творческих высот.

Людмила АНТОНОВА.

С высоким патриотическим настроем

22 февраля в Куячинском Доме культуры прошёл благотворительный праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества.

На сцене Дома культуры выступали наши талантливые сельские артисты, исполнившие как известные песни военных лет, так и современные композиции, посвящённые героям нашего времени.

Концерт стал не только праздничным событием, но и важным шагом в укреплении патриотического духа среди жителей. Зрители с волнением слушали строки о мужестве и самоотверженности, о любви к Родине. Особо трогательно звучали номера о ребятах, которые участвуют в специальной военной операции, отстаивая независимость и свободу нашей страны.

Программа, подготовленная творческими коллективами Куячинской школы, Куячинского и Куяганского домов культуры, оставила у зрителей массу положительных эмоций и незабываемые впечатления.

Все средства от продажи билетов на концерт в сумме 23500 рублей будут направлены на помощь землякам, участвующим в специальной военной операции.

Снежана СЕЛЯНИНА,
Татьяна КАЗАНЦЕВА,
учителя Куячинской школы.

Россия. Родина. Отчизна

16 февраля в Барнауле проходил V Международный патриотический конкурс, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и единства в борьбе с нацизмом «Россия. Родина. Отчизна», в котором приняли участие наряду с самыми известными коллективами Барнаула, Новоалтайска, Алейска и наши юные дарования из детско-юношеского центра.

Образцовый детский коллектив Алтайского края ансамбль народной песни «Традиция» ДЮЦ (руководитель Г.А. Ясновская) - победитель многочисленных краевых, региональных, международных конкурсов, неоднократный обладатель кубков и дипломов гран-при, в том числе в г. Санкт-Петербурге - выступил традиционно на пять и в этот раз, подтвердив своё высокое звание. Не помешали ни дальняя дорога (пришлось выезжать практически ночью), ни долгое, томительное ожидание выхода на сцену: кому-то из солистов пришлось взять в руки микрофон уже в семь часов вечера.



Отслушав и отсмотрев огромное количество номеров, жюри по достоинству оценило наших ребят. Хор получил диплом лауреата второй степени, ансамбль девочек - диплом лауреата третьей степени. Дипломом лауреата второй степени была награждена солистка ансамбля Полина Байдина, дипломом лауреата третьей степени - Вера Столярова. Дипломантами конкурса стали Владимир Окс, Варвара Бауэр, Екатерина Ломовских.

Мы поздравляем юных артистов и руководителя с удачным началом этого года и желаем, чтобы копилка их побед становилась всё полнее и всё весомее.

Радостно зажигаем!

На 10-м Международном танцевальном чемпионате в Барнауле ансамбль «Радость» Алтайской детской школы искусств собрал не только бурные аплодисменты зрителей, но и солидное количество наград.

За танец «Матушка-земля» в исполнении самых маленьких участников ансамбля (2 класс) был вручён диплом лауреата первой степени; за танец «Кадриль» (4 класс) - диплом лауреата второй степени; танец «Сибирь» (4-6 класс) - диплом лауреата первой степени; танец «Морячка» (6 класс) - лауреаты первой степени; «Раз, два, люблю тебя» (7-8 класс) - лауреаты первой степени. Солистка в танце «У нашей Кати» Алиса Шуйская тоже стала лауреатом первой степени.



■ Танец «Моя морячка».

Руководитель коллектива Мария Николаевна Медведева очень довольна своими воспитанниками и говорит, что её детки выложились на все сто процентов.

16 февраля в краевой столице проходил Всероссийский фестиваль творчества «Джем», и здесь солист ансамбля «Радость» 11-летний Владислав Филиппов порадовал жюри ярким исполнением танца «А я милого узнаю по походке» и стал лауреатом первой степени.

Впереди у «Радости» новые конкурсы, фестивали, новые победы. Юные танцоры частые и любимые гости на концертных площадках района. В преддверии 80-летия Победы коллектив подготовил новые хореографические номера, которые надолго запомнятся зрителям.

Людмила КУКСИНА.